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El ciclo
estral

ocurre en

la embra

esto da que

ocurra

[Ia ovulacion, apareamiento ]

y gestacion.

existen dos_fces

face folicular

esto da inicio

con la regresion
del cuerpo luteo
finaliza con la

ovulacion

se subdivide en

I

fase de

comilenza

en la regresion
del cuerpo luteo

(receptividad sexual

donde la
hembra

el utero

llama al
macho

[esta agrandado J

face Iutea

donde tiene mayor
funcionalidad el

1

cuerpo luteo

i

se subdivide en

metaestro

esto inicila cuando

diestro

se caracterisa

termina la
receptividad sexual
[Ia etapa mas Iarga]
aumenta
del siclo
estral

[Ia progesteronaj

(se caracteriza )

por la
|

plena funcion del
Cl




sitio y caracteristicas
de la eyaculacion

durante la

[copula el semenj

puede ser

[depositado en 2]

estructuras

las cuales son

vagina
las cuales son
las cuales son
yegua, cerda, camelidos
y roedores
vaca, oveja, conejo
Yy mujer
deposito uterino
el espermatozoide
[Ios pliegues de la mucosaj
(deve Iiberarj y el
gran cantidades de Lithen
pliegues y moco del i . .
cervix permiten la migracion

[
todo esto antes [de una pequena cantidad]

de semen

(de entrar al uteroj




El anestro

se concidera causas de anestro

en las diferentes especies
domesticas

un periodo de inactividad
reproductiva

las cuales son

no hay cambios / \

[anestro posparto nestro nutrmonal]
de conducta ni morfologicos
en las hembras
es cuando
en otras especies ultima etapa de la
poliéstricas
\ [Ia alimentacion es]
mala
se presentara en casos -
[ fisiologicos ] gestacio I
como la y primeros dias

despues del
parto

gestacion vy el
amamantamiento.




I

precede a la

(madures sexual]

la fertilidad en

fotoperiodo

la pubertad en
la hembra

]

tambien son

amamantamlento
temperatura

es el
cambio
el efecto de la el anestro
temperatura
de goras luz

(

hembras pubertas
es menor

]

alo

/

que en

[

mecanismos
neurohormonales

en

p

(hembras madurasj

estan reguladas

]

por la liberacion
del (FSH) Y (LH)

[

argo (en la presentacion]

tien a incrementarse

2 de siclos
del ano
[debido al estimuloj
| estrales
afecta a los

que ejercen las

crias sobre la

(animales e

stacionalesj madre

tales

como

[yegua y ovinos]

\ T
sociales

—»| estres |

puede bloquear

son capaces de
la ciclicidad

(modlflcar el mmo] AT N—
incremento

de la actividad

en las concentraciones)

reproductiva

[

corticosteroides u
opioides




